
Сергеј Лавров: Према споразуму о оснивању НИС не подлеже национализацији ни под којим условима
среда, 15 јануар 2025 17:52

Сергеј Лавров је оценио да Бајденова администрација жели да напакости и Србији
и Трампу. САД и ЕУ заврћу руке Србији тражећи од ње да изда Русију, каже
Лавров. Тржишна вредност НИС-а се процењује на четири милијарде евра.

  

  

Нафтна индустрија Србије (НИС) ни у ком случају не може бити предмет
национализације, али у сарадњи са српским властима тражимо решење за ситуацију
насталу после увођења америчких санкција тој компанији, изјавио је министар спољних
послова Русије Сергеј Лавров.

  

НИС не може бити национализован, Русија тражи решење са српским властима
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Министар спољних послова Русије Сергеј Лавров изјавио је данас у Москви да Нафтна
индустрија Србије (НИС) ни у ком случају не може бити предмет национализације, али да
се у сарадњи са српским властима тражи решење за ситуацију насталу после увођења
америчких санкција тој компанији.

  

„У споразуму о оснивању те компаније је истакнуто да НИС не подлеже ни под којим
условима национализацији“, рекао је Лавров на годишњој конференцији за новинаре у
Министарству спољних послова у Москви.

  

Како преносе руски медији, Лавров је рекао да је Русија у сталном контакту са Србијом и
да је тражила хитне консултације у вези са ситуацијом са санкцијама против НИС-а.

  

„У контакту смо са нашим српским пријатељима, затражили смо хитне консултације.
Надамо се да ћемо у најскорије време добити одговор“, рекао је Лавров.

  

Он је оценио да ситуација и са „правног становишта, захтева храбре одлуке“.

  

„Када вам говоре: ‘Имате договор са неким који се нас не тиче, али који се тиче наше
жеље да казнимо вашег партнера, али извините, погодиће и вас директно и биће веома
болно’… одлука је на српском руководству“, додао је он.

  

Поводом захтева САД Србији да у НИС-у не остане руског капитала Лавров је рекао да
је то „прилично безобразан наступ, заштитни знак одлазеће администрације“ додајући
да САД и ЕУ заврћу руке Србији тражећи од ње да изда Русију.

  

„Србији заврћу руке. И када председник (Србије Александар) Вучић каже: ‘Нећемо
скренути са курса уласка у Европску унију’, дуго година, и свих ових година као одговор
чује: ‘Да, чекамо вас овде, али за то прво морате признати независност Косова’,
односно, српски народ, српског председника позивају на самопонижење. И, друго,
‘морате се наравно придружити свим санкцијама Европске уније против Руске
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Федерације’. Односно, истовремено са позивањем на самопонижење, захтевају да се
изда савезник“, казао је руски министар.

  

Он је оценио да администрација актуелног председника САД Џозефа Бајдена жели да
учини пакост и Србији и администрацији новоизабраном председнику САД Доналду
Трампу новим санкцијама Русији у енергетском сектору.

  

Лавров је рекао и да је Москва заинтересована да се односи Русије и Србије „заснивају
искључиво на интересима народа и држава“.

  

(Блумберг Адрија, Данас)
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